Fundación Integra

70574900-0

Washington,2470#

II - Antofagasta

Comprado Katherine Mariela Tapia Santos

Email: ktapia@integra.cl

Fono:



ORDEN DE COMPRA N° 4200090840 FECHA 01.07.2021

PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A.

96556940-5

LAS ROZAS 5757, Santiago

XIII - RM - Santiago

Vendedor:

Fono:

Cod.	Nombre del Producto	Descripción	Cant.	Unid.	Fec. Entr.	Precio Unit.	Total
11000113 5	CAJA ARCHIVO EUROBOX	ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITO	4	UN	30.06.2021	1.416	5.664
11000113 7	CARPETA CARTULINA	ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITO	2	UN	30.06.2021	637	1.274
11000114 8	CINTA ADHESIVA REMOVIBLE	ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITO	1	UN	30.06.2021	468	468
11000114 8	CINTA ADHESIVA REMOVIBLE	ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITO	3	UN	30.06.2021	469	1.407
11000113 3	BLOCK MEMORAMDUM	ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITO	2	UN	30.06.2021	3.605	7.210
11000118 5	GOMA DE BORRAR	ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITO	2	UN	30.06.2021	291	582
11000118 9	LAPIZ PASTA NEGRO	ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITO	4	UN	30.06.2021	223	892
11000176 0	CINTA MASKING OFICINA	ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITO	2	UN	30.06.2021	1.295	2.590
						Total Bruto	20.087

Condiciones				
Condición de Pago: A 30 Días	Moneda:	Distribición (P): Parcial ver anexo de		
	CLP	distribución		

- * Indicar en su factura ${\tt N^{\circ}}$ de cuenta y banco del titular para transferencia de pago.
- * Indicar Nº de orden de compra en guía de despacho y factura, en caso contrario esta no será recepcionada.

Observaciones							
COMPRA ARTICULOS DE OFICINA J.I. LOS DUENDECITOS SOLPED 1100070959							

1- Digitador: KTAPIA 01.07.2021 21:32 Hrs.

2- Modificación:

3- V°B°:

4- V°B°:



ANEXO DE ORDEN DE COMPRA

ORDEN DE COMPRA N° 4200090840 FECHA 01.07.2021

DETALLE DE ENTREGA DE PRODUCTOS								
Pos.	Cod.	Nombre del producto o Servicio	Cant.	Establecimiento	Dirección			
1	11000113 5	CAJA ARCHIVO EUROBOX	4	LOS DUENDECITOS	PROGRESO, 598, ANTOFAGASTA,			
2	11000113 7	CARPETA CARTULINA	2	LOS DUENDECITOS	PROGRESO, 598, ANTOFAGASTA,			
3	11000114 8	CINTA ADHESIVA REMOVIBLE	1	LOS DUENDECITOS	PROGRESO, 598, ANTOFAGASTA,			
4	11000114 8	CINTA ADHESIVA REMOVIBLE	3	LOS DUENDECITOS	PROGRESO, 598, ANTOFAGASTA,			
5	11000113	BLOCK MEMORAMDUM	2	LOS DUENDECITOS	PROGRESO, 598, ANTOFAGASTA,			
6	11000118	GOMA DE BORRAR	2	LOS DUENDECITOS	PROGRESO, 598, ANTOFAGASTA,			
7	11000118 9	LAPIZ PASTA NEGRO	4	LOS DUENDECITOS	PROGRESO, 598, ANTOFAGASTA,			
8	11000176 0	CINTA MASKING OFICINA	2	LOS DUENDECITOS	PROGRESO, 598, ANTOFAGASTA,			